



# 臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年7月6日

聯絡人：主任檢察官鍾曉亞

聯絡電話：02-24651171-1021

## 基檢深入熱點社區 為區域聯防基層打氣

本署陳宏達檢察長為落實社區區域聯防及感謝基層警員查緝毒品之辛勞，自今（6）日起，轄區走透透為警員加油打氣，首站至基隆市警察局第三分局，聽取分局長、偵查隊長及派出所所長等對查緝社區毒品之具體策略，及查緝社區吸毒人口及小藥頭所遭遇的困難，檢察長除一一回應，也指示主任檢察官研擬方案，轉至偵查隊及七堵派出所致贈水果，與同仁握手寒暄，表達地檢署對警方鐵腕掃毒的全力支持。

蕭分局長表示，社區住戶常苦於毒品難聞的味道，卻怕遭報復不敢檢舉，或家屬檢舉後，又不忍心把小孩藏起來的問題，陳檢察長當場指示將請本署觀護人製作宣導折頁，放置到基隆市7個熱點社區，讓民眾瞭解檢舉資料絕對保密，對檢警有信心、掃毒有期待、安全有保障，觀護人充分關懷毒品人口家屬，讓一個社區開始發生微型改變後，逐漸擴散到其他社區，從小處切入，將有蝴蝶效應般的成果。另外偵查隊小隊長提出查緝少年販毒的瓶頸，檢察長亦指示緝毒專組主任檢察官黃正雄研擬對策協助解決。

本署緝毒策略採「走動式管理」，日後主任檢察官及責任區檢察官，均會依本署之區域聯防反毒網計畫，走出辦公室，親身感受、瞭解社區、校園、軍中等各區域犯罪類型等毒品犯罪的問題，並輔以毒品資料庫之分析，檢警協力讓各項專案精準打擊，共同提升查緝效能。

